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Oznámení o likvidaci společnosti  
Europartners Multi Investment Fund (EMIF) 

 
ČSOB Investiční společnost, a.s., člen skupiny ČSOB, jakožto distributor podílových fondů společnosti 
Europartners Multi Investment Fund (dále jen „EMIF“) v České republice, tímto oznamuje, že v rámci realizace 
projektu slučování a zefektivňování řízení podílových fondů spravovaných společností KBC Asset Management 
dojde s účinností ke dni 30.3.2011 k likvidaci společnosti EMIF a všech podílových fondů EMIF.  
 
Celková hodnota aktiv společnosti EMIF je příliš nízká na to, aby byla společnost dlouhodobě životaschopná. Dle 
názoru vedení společnosti je proto v nejlepším zájmu podílníků společnost zlikvidovat a rozdělit její aktiva mezi 
podílníky.  
 
V souvislosti s likvidací společnosti EMIF již nebude možné s účinností od 7.2.2011 nakupovat podílové listy 
podílových fondů EMIF. Žádosti o odkup podílových listů podílových fondů EMIF China & Hongkong, EMIF 
Turkey a EMIF Greece Index Plus budou přijímány pouze do 24.3.2011, do 14:00 včetně. Žádosti o odkup 
podílových listů ostatních podílových fondů společnosti EMIF budou přijímány pouze do 25.3.2011, do 14:00 
včetně.  Zpětný odkup bude proveden za čistou hodnotu aktiv připadající na podílový list ke dni podání žádosti o 
odkup.   
 
Podílníkům, kteří nezažádají o zpětný odkup podílových listů ve výše uvedených lhůtách, bude po dokončení 
likvidace vyplacen podíl na likvidačním zůstatku ve výši čisté hodnoty aktiv připadající na podílový list ke dni 
30.3.2011. Zatím není známo datum výplaty likvidačního zůstatku. 
 
K likvidaci dojde za předpokladu, že o tom rozhodne valná hromada společnosti EMIF. Valná hromada se bude 
konat dne 23.2.2011 (první mimořádná valná hromada), resp. dne 30.3.2011 (druhá mimořádná valná hromada, 
která bude svolána v případě, že na první mimořádné valné hromadě nebude dosaženo kvora pro přijetí 
rozhodnutí), v prostorách společnosti Kredietrust Luxembourg S.A., na adrese 11, rue Aldringen, L-2960 
Lucembursko, Velkovévodství lucemburské. Podílníci (akcionáři) jsou oprávněni se valné hromady zúčastnit a 
jsou oprávněni hlasovat na valné hromadě. Oznámení o konání valných hromad bude společnost EMIF 
zveřejňovat v obchodním věstníku. Podrobnější informace k účasti na valné hromadě budou k dispozici na 
pobočkách ČSOB.  
 
 
Aktualizováno dne 10.3.2011 
 
 
 
  
 
 
 


